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疾病に罹患した運転者の職場復帰に関する調査の実施について（協力依頼）
謹啓　時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素より、一般社団法人千葉県タクシー協会の事業の運営に格別のご理解とご協力を賜り厚く御礼申し上げます。
さて、近年、タクシー運転者の高齢化に伴い、何らかの疾病に罹患して休業を余儀なくされる運転者が増えつつあり、このような運転者の職場復帰を円滑に進めるべく対応策を検討していくことが求められているところでありますが、この度、日本交通科学学会では、日本損害保険協会自賠責運用拠出事業の一環で、「疾病患者の自動車運転による就労促進に向けた施策の構築」に関する研究を進めることとなり、千葉県をはじめ宮城県、栃木県、京都府及び福岡県を対象に、「疾病に罹患した運転者の職場復帰に関する実態調査」（別添）を行うこととなり、別添のとおり（一社）全国ハイヤー・タクシー連合会を通じて協力依頼がありましたのでご通知申し上げます。
つきましては、会員各位におかれましては本調査の趣旨をご理解いただくとともに、本調査の回答にご協力くださるようお願い申し上げます。
なお、質問に対するご回答につきましては、別添「回答書」に必要事項をご記入の上、令和３年２月２８日（日）までに、会員事業者から「日本交通科学学会副会長・滋賀医科大学社会医学講座教授　一杉正仁研究室」へ直接ＦＡＸまたはメールでご送付くださるようお願い申し上げます。
謹白
（追伸）
日本交通科学学会副会長　滋賀医科大学社会医学講座教授　一杉正仁先生につきましては、平成２７年１月２３日（金）に千葉県タクシー協会が開催した特別講演会（演題「健康起因性のタクシー事故を予防するために」）の講師をお努めいただいておりますので、ご参考までにお知らせいたします。
（連絡先・担当者）
一般社団法人千葉県タクシー協会
担当者：土屋専務理事、竹門課長
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